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Ja Nein

„Achten Sie in Ihrem persönlichen Konsumverhalten 

auf biologisch oder regional erzeugte Produkte?“

Die Umfrageergebnisse sind aus drei verschiedenen Befragungen. 

1 Besucher der Veitshöchheimer Landespflegetagen 2016

2 Mitglieder des Verbands Garten-, Landschafts- und Sportplatzbau e.V. Bayern

3 Studierende der Meister- und Technikschule an der LWG
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Ja Nein

„Würden Sie es unterstützen, Ihren Betrieb auf einen 

ressourcenschonenden und nachhaltig wirtschaftenden 

Betrieb umzustellen?“
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„Würden Ihre Kunden einen ressourcenschonend und 

nachhaltig wirtschaftenden Betrieb bevorzugt 

auswählen?“
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